

今日起,绝大部分动车要到南站坐!

合肥火车站启用新列车运行图,合肥站仅保留17.5对高铁动车

市场星报、安徽财经网记者从合肥站获悉,该站将从今日零时起实施新列车运行图。届时,合肥站共开行旅客列车169.5对,比调图前增加29对,其中合肥火车站开行列车68对(减少9.5对),合肥南站开行列车101.5对(增加38.5对)。另外,从今天开始,合肥市民乘坐动车基本上都要去合肥南站了,合肥站仅保留极少的动车班次。 记者 祝亮

合肥站共开行旅客列车169.5对,比调图前增加29对

到北京的高铁动车多“挪”到合肥南站

“7·1”新图调整后,合肥地区运输格局将发生巨大变化。前往上海、武汉、北京、福州、南昌方向的动车高铁将主要停靠在合肥南站,其开行列车101.5对,首次超过100对。合肥火车站将以办理普速列车为主。

调图后,合肥将初步形成以快速客运铁路为主骨架的区域综合交通网络,合肥市作为长三角经济副中心作用将更加明显,

届时,依托高铁将形成1小时到南京、黄山、蚌埠、金寨打造出一小时旅游生活圈;2小时到杭州、无锡、苏州、黄山、武汉打造出两小时旅游文化圈;3小时到上海、济南打造出三小时经济商贸圈;4小时到北京、厦门、长沙、南昌的打造四小时旅游经济交通圈。

调图后,合肥铁路每天可多发送1.5万旅客

从客流上分析,“7·1”新图调整后,合肥站成为全国铁路综合性客车站日益明显。合肥南站客流主要以旅游流、商务流和学生流为主,主要发往长三角和珠三角地区;合肥火车站客流主要以务工流和探亲流为主,省内客流居多。据有关部门预测,“7·1”调图后由于车次增加,两站每日共发送客流将净增1.5万人,增幅达15%。

与此同时,新运营通车的巢湖东、无为、长临河三座高铁卫星站都将办理客运业务,其中巢湖东站每日经停高铁动车20.5

对;无为站每日经停高铁动车14对;长临河站每日经停高铁动车3对。同时,金寨站每日经停高铁动车21.5对;全椒站每日经停高铁动车32.5对;肥东站每日经停高铁动车11.5对;合肥北城站每日经停高铁动车1对。根据预测,调图后合肥七座卫星高铁站每日将发送旅客3-4万人,有效缓解合肥南站和合肥火车站两座核心站客流压力。届时,合肥将初步建成合肥高铁环形网络,打造“互联互通、畅通舒适”高铁公共交通网络。其建成将对发挥省会城市经济文化辐射带动作用具有重要意义。

合肥人可坐直达火车去青海旅游!

新图调整后,为了满足云贵川地区客流的需求,合肥火车站新增了前往昆明方向的K321次始发快速列车,新增至西宁的T388次特快始发列车,首次与青海省建立了铁路运输的纽带。同时合肥至哈尔滨特快列车T242延伸至齐齐哈尔,合肥至东莞东K1029次延伸至深圳,普速列车开行的品质得到进一步的提升。

此次调图后将新增开西宁至合肥T388/9T390/87次旅客列车,列车由西宁至郑州后,经由京广、漯阜、阜淮、淮南线至合肥,增加了漯河、周口、沈丘、界首市、阜阳、淮南、合肥停站。7月1日以后,西宁及周边地区旅客可以直达合肥,结束了以往去合肥必须中转的历史。

合肥火车站仍保留17.5对高铁动车

由于此次调图涉及面广,列车运行图变化大,增开、调整列车对数多,铁路部门提醒广大旅客随时注意列车开行信息,欲准确掌握列车实际开行情况,可登录铁路12306网站、铁路官方微博、微信查询,或关注各大火车站发布的公告,以便合理安排出行。

另外,铁路部门也提醒旅客在购买动车车票时一定要看清车次名,合肥火车站仍办理17.5对前往上海、淮南、蚌埠、济南、北京、长沙等方向的部分高铁动车。千万别因跑错火车站而带来不必要的麻烦。

公务员省考笔试、面试全部结束

面试成绩和考生总成绩揭晓,将进入体检与考察阶段

□ 何亦邨 记者 祝亮

6月26~28日,全省2015年考试录用公务员面试工作分别在省直及各市共17个考点顺利举行。16000余名考生参加面试,其中,1320名考生在合肥省直机关考点参加面试。至此,安徽省2015年考录公务员笔试、面试已圆满结束。昨日起,面试成绩和考生总成绩已经揭晓,并在指定网站上向社会公布。

市场星报、安徽财经网记者从省公务员局获悉,本次面试,由省公务员主管部门统一组织,省直和各市分级实施。省委讲师团、省工商联、省公安厅、省工商局等4个单位的相关职位实行无领导小组讨论面试方法,其他职位均采用结构化面试的方法进行。

面试结束后,省、市公务员主管部门按规定比例合成考试总成绩,昨日起已在指定网站上向社会公布,并按招录方案规定及时部署体检、考察等相关后续工作。

根据招录公告,体检和考察人选按招录计划数,依考试总成绩从高到低等额确定(总成绩相同的,依次按笔试成绩、《行政职业能力测试》、《申论》成绩高低顺序排序)。体检和考察工作由省直各招录机关和各市负责组织实施,按先体检后考察的顺序进行。体检和考察合格人选缺额的,在同职位面试人员中依次等额递补,递补共不得超过两次。

体检和考察结束后,省直各招录机关和各市及省直管县按照职位招录计划数,根据考生的考试成绩、体检结果等,确定拟录用人选。

另外,为保持乡镇干部队伍的稳定,根据中央和我省有关规定,自2015年2月5日起,我省新录用乡镇公务员在乡镇机关最低服务年限为5年(含试用期)。面向本市户籍人员招考职位的录用人员须与艰苦边远乡镇签订5年不得流出本乡镇的协议。

【2015年安徽省公务员面试题回顾】

6月26日面试题

第一题:漫画题。一个人拿着写着私欲的钢锯切割写着公众信任的公章,锯下来的是铜钱的样子。

第二题:你镇依山傍水,通过农家乐等项目发展经济,但也导致了环境污染,垃圾随处可见,污水也被随意排放,你是镇工作人员,怎么办?

第三题:电灯泡发光需要电线传输电流,但这过程中电线也会受损,联系实际,谈谈公务员怎样提高执行力。

第四题:网络电商等出现网络诚信问题,请你以此为话题发表演讲。

6月27日面试题

第一题:成熟的稻穗低着头,不成熟的高昂着头,谈谈你的启示。

第二题:城区中小学集中,中高考期间人流多、交通拥堵,出现财产失窃现象,现辖区政府向群众征求意见,请给出你的改进建议。

第三题:在写错字的情况下,有的喜欢换纸重写,有的喜欢划了接着写,你习惯于哪一种?理由是什么?

第四题:学校组织大学生农村支教,但报名人数很少,积极性不好,你作为校团委负责人,请现场发表一个动员讲话。

6月28日面试题

第一题:某大型企业销售业绩连年持续下滑,最后被兼并,企业领导说:“我们并没有做错什么,怎么会有今天的下场?”谈谈你的看法。

第二题:单位安排小张给领导写讲话材料,事后大家都夸领导讲话越来越有水平了,小张说材料是我写的。领导们一起讨论这个材料时,想换掉其中一个用词,小张坚持不让换,说他是学中文的,他更懂。年终评奖时,大家推荐工作踏实的老王。小张说我一一年写几万字材料不得奖,他凭什么?对于小张的做法,你怎么评价?有何建议?

第三题:网上传言本地的草莓用了激素,会导致性早熟,所以本地的草莓大量滞销,专家辟谣后仍然无济于事。作为本地政府的工作人员,你打算怎么做?

第四题:有人来政府反映,有学校乱发资料书、节假日乱补课,你是政府接待人员,怎么接待?